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Вельмишановний Михаиле Михайловичу!

Дозвольте повідомити Вам, що 5-7 жовтня 2016 року в м. Харкові на 
базі Національного фармацевтичного університету відбудеться 
VII Національний Конгрес патофізіологів України з міжнародною 
участю «Патофізіологія і фармація: шляхи інтеграції», присвячений 
вшануванню пам’яті видатного вченого, Президента Наукового товариства 
патофізіологів України, академіка НАНУ О.О. Мойбенка (посвідчення 
УкрІНТЕІ № 327 від 22 червня 2015 р.).

Національний конгрес патофізіологів України - це значуща історична 
подія не тільки для патофізіологів України, але і для всієї медичної 
спільноти, яка дає можливість обмінятися досвідом із вітчизняними та 
зарубіжними колегами, окреслити нові рубежі розвитку.

Патофізіологія в системі формування професійно виваженого лікаря 
або провізора визначається як «філософія медицини» і є світоглядною 
фундаментальною наукою про механізми розвитку і перебігу патологічних 
процесів. Цілком очевидно, що прогрес у галузі патофізіологічних 
досліджень потребує значно потужнішого поєднання зусиль учених, які 
працюють в Україні, посилення взаємовигідного міжнародного
співробітництва. Найактуальніші проблеми патофізіології традиційно 
обговорюються під час проведення Національних конгресів патофізіологів 
України.

Сьогодні спостерігаємо бурхливий розвиток клінічної патофізіології, 
яка, виходячи на передній план, демонструє необхідність інтеграції з іншими 
науками, насамперед, фармацевтичними. Саме тому вперше в історії 
вітчизняної патофізіології Національний н вщоудеться на базі
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Національного фармацевтичного університету, де функціонує кафедра 
патологічної фізіології з багаторічною історією та славетними традиціями.

VII Національний Конгрес патофізіологів України присвячується 
вшануванню пам’яті видатного вченого, Президента Наукового товариства 
патофізіологів України, академіка НАНУ О.О. Мойбенка. У рамках Конгресу 
відбудуться вибори президента і керівних органів наукового товариства 
патофізіологів України, будуть обговорені питання реорганізації вищої 
фармацевтичної та медичної освіти, концепція створення національного 
підручника з патологічної фізіології тощо.

Безсумнівно, VII Національний Конгрес патофізіологів України стане 
видатною подією як для вітчизняної медицини і фармації, так і для держави в 
цілому.

Шановний Михайле Михайловичу, звертаємося до Вас -  фахівця зі 
значним досвідом роботи, який усвідомлює необхідність змін, прагне до 
розбудови системи охорони здоров’я відповідно до вимог часу та 
європейських стандартів. Саме зараз виникає добра нагода поєднати 
потужний потенціал вітчизняної медицини та фармації заради збереження 
здоров’я українського народу.

Просимо Вас взяти участь у роботі VII* Національного Конгресу 
патофізіологів України. Переконані, що Ваша особиста участь дозволить 
забезпечити успіх VII Національному конгресу патофізіологів України.

В.П. Черних


